
U toku procedure LED dioda na bazi treperi. Nakon 2-3 sekunde LED dioda se gasi a baza emituje 2 

BIP tona. Isključite napajanje baze još jednom. 

Uključite napajanje i baza će emitovati BIP ton kojim se potvrĎuje reset. 

Registracija novih slušalica 

Na bazu vašeg telefona možete pored osnovne da prijavite još 3 slušalice. 

Pre pokretanja procedure prijave nove slušalice, proverite da li je postojeća slušalica na stanju 

mirovanja – ne sme da bude u fazi razgovora i ne sme da bude odložena na bazu. 

NA BAZI PRITISNITE CALL TASTER SVE DOK NE ČUJETE DUPLI BIP TON. 

 Na slušalici koju želite da registrujete pritisnite kratko taster MENU.  

Tasterima izaberite REGISTER ( ili ASSOCIA) i pritisnite OK. 

Tasterima izaberite SUB BASE na koju želite da prijavite slušalicu. Pritisnite OK. 

Displej ispisuje BASE1234. 

Unesite broj baze na koju želite da prijavite slušalicu. 

Displej ispisuje SEARCH. Nakon 3-4 sek. displej ispisuje broj baze na koju želite da prijavite 

slušalicu. 

Pritisnite taster OK. Displej ispisuje PIN. Unesite PIN kod (fabrički je to broj 0000). Pritisnite OK. 

Ako displej ispiše NOT REG to znači da ste uneli pogrešan PIN kod tako da morate da ponovite 

postupak. 

KORIŠĆENJE VIŠE SLUŠALICA 

Ako na vašu bazu prijavite dve ili više slušalica, ostvarujete mogućnost internog razgovora izmeĎu 

slušalica, prebacivanja uspostavljenih veza. 

Pozivanje izmeĊu slušalica – interni razgovor 

Da bi pozvali drugu slušalicu potrebno je da na stanju mirovanja pritisnete taster na vašoj 

slušalici.   

Ako ima još prijavljenih slušalica unesite broj slušalice koju pozivate. Sistem upućuje poziv pozvanoj 

slušalici. 

Čujete kontrolu poziva u slušalici. Ako je druga slušalica zauzeta čujete ton zauzeća. 

Druga slušalica zvoni, a veza se preuzima pritiskom na taster .  

Dok traje interni razgovor javna linija nije zauzeta. Vezu prekidate pritiskom na taster . 

 Prebacivanje uspostavljene javne veze na drugu slušalicu 

U toku razgovora vezu možete da prebacite na drugu slušalicu tako da pritisnete taster . 

Unesite broj slušalice koju želite da pozovete. 

Čujete kontrolu poziva u slušalici. Druga slušalica poziv preuzima pritiskom na taster  i 

uspostavljate internu vezu. Da bi neka od slušalica preuzela javnu vezu potrebno je da se na jednoj 

pritisne taster , čime se na slušalici koja je ostala otvorena automatski uspostavlja javna veza.  

SEL Base – izbor baze 

Svaka slušalica DECT GAP sistema može da se prijavi na više baza. Ako ste prijavili slušalicu na još 

neku bazu možete da izabarete bazu na kojoj će telefon trenutno da se prijavi. 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite 

REGISTER. Pritisnite taster OK i pronaĎite opciju SEL Base. Pritisnite taster OK. Pomoću tastera 

izaberite jednu od baza. Pritisnite OK. 
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Čestitamo i zahvaljujemo se na izboru BRONDI telefonskog aparata. 

Proizvodi:                                                            Ekskluzivni uvoznik za Srbiju i Crnu Goru 

 
Koste Abraševića 13, Beograd 

+381 11 308 69 82  

www.symbolin.com 
 

1.Zvuĉnik 

 

2.Strelica GORE 

U meniju pritisnite da se pomerate na gore. 

U telefonskom imeniku / Redial listi / 

Caller Id listi pritisnite da se pomerate na 

gore 

U toku razgovora pritisnite da pojačate 

glasnoću u slušalici 

3. MENU taster 

Na stanju mirovanja pritisnite da udjete u 

glavni meni. 

U toku razgovora pritisnite da 

isključite/uključite mikrofon 

4. Spikerfon – pritisnite za uspostavljanje 

veze preko zvučnika 

5. Taster za uspostavljanje veze 

Dugim pritiskom na ovaj taster kad je 

telefon na stanju mirovanja dobijate 

pregled REDIAL liste. 

6. Alfanumeriĉka tastatura 

7. R / OK taster 

Na stanju mirovanja ulazite u telefonski 

imenik. 

PotvrĎujete sve unešene parametre u toku 

programiranja 

U toku razgovora Flash taster. 

8. Intercom - taster za uspostavljanje 

interne veze i prebacivanje veze u sistemu 

imate više slušalica. 

9. Taster za prekidanje veze  

Dugim pritiskom na ovaj taster 

isključujete i uključujete slušalicu 

U meniju vraća jedan korak unazad 

U unosu imenika briše po jedan karakter. 

10. Strelica DOLE  

Na stanju mirovanja dobijate Telefonski 

imenik. 

U meniju pomerate se na dole. 

U toku razgovora smanjujete jačinu zvuka. 

http://www.twin.co.yu/
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PRIKLJUĈENJE APARATA 

Vaš telefon ne moţe da funkcioniše ako nije priključen na napajanje 

220VAC preko AC/DC adaptera kojeg ste dobili u paketu s telefonom. 

TakoĎe, neophodno je da priključite telefonski kabl u odgovarajuću 

telefonsku utičnicu. 

Nakon priključenja adaptera za napajanje, ostavite telefonsku slušalicu na 

bazi da se napune baterije u periodu od minimalno 12 časova. 

Punjive NiMh baterije imaju prosečan životni vek oko 2g. Skraćujete ga 

ukoliko vraćate slušalicu svaki put po obavljenom razgovoru na bazu. 

Pravilo: koristite telefon u toku dana bez vraćanja slušalice na bazu, a 

uveče odložite slušalicu na bazu da se baterije napune u toku noći. 

Podešavanje jezika 

Fabrički, ovaj telefon dolazi sa podešenim italijanskim jezikom. Ako želite da izaberete neki drugi 

jezik sledite proceduru: 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite 

IMPA_PORT. Pritisnite taster OK i pronaĎite opciju LINGUA. Pritisnite taster OK i pomoću tastera 

 izaberite željeni jezik. Pritisnite taster OK za potvrdu izabranog. 

Podešavanje naĉina biranja 

Ovaj telefon podržava i  tonsko i  pulsno biranje. Fabrički je podešeno tonsko biranje. Kad je telefon 

na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite Base Settings. 

Pritisnite taster OK i unesite PIN kod (fabrički je 0000). PronaĎite opciju Dial Mode. Pritisnite taster 

OK i pomoću tastera  izaberite Pulse (ili Tone). Pritisnite taster OK za potvrdu izabranog. 

NAPOMENE ZA KORISNIKA 

Ovaj aparat je uraĎen u DECT GAP (Digitally enhanced Cordless Telecommunication) tehnologiji 

koja pruža digitalni zvuk i mnoge mogućnosti podešavanja. 

Ne otvarajte aparat samostalno i ne dirajte konektore šiljatim metalnim i vlažnim predmetima. 

Ne postavljajte bazni deo aparata na klizave površine, te na površine nameštaja koji je obraĎen 

lakovima koji mogu da reaguju i unište gumene podloške na baznom delu aparata. 

Bazni deo aparata obavezno postavite dalje od jakih magnetnih polja kao što su elektromotori 

(friţider), TV, video, raĉunari, HI-FI, kućni aparati, drugi beţiĉni telefonski aparati, obzirom 

da uticaj magnetnog polja moţe bitno da smanji kvalitet zvuka i domet aparata. 

Ne koristite aparat u prostorijama s visokim procentom vlage (npr. kupatila) ili u kuhinjama gde su 

velika isparavanja. 

Ne izlažite ovaj aparat prašini, jakom suncu, vlazi, visokoj temperaturi ili mehaničkim udarima. Za 

čišćenje nemojte da koristite abrazivna i nagrizajuća sredstva, već meku i vlažnu krpu.  

Ne preporučujumo korišćenje ovog aparata za vreme grmljavine (za kvar prouzrokovan udarom 

groma garancija ne vaţi). Da bi sprečili eventualnu štetu preporučujemo nabavku prenaponske 

zaštite TWIN PZ 01L ili PZ 01LP. 

Vodite računa da bežični telefon ne može da radi kad nema električnog napajanja. Iz tog razloga 

neophodno je pored bežičnog da imate priključen i običan telefonski aparat. 

Sačuvajte originalno pakovanje telefona u periodu od minimum 6 meseci, a račun i garanti list 2 

godine od dana kupovine  -  garantni rok za vaš aparat je 2 godine. 

U toku noći, kad ne koristite slušalicu, najbolje je da je odložite na bazu. Na ovaj način, bićete sigurni 

da je baterija napunjena. 

U toku dana nemojte da vraćate slušalicu na bazu – produžićete radni vek baterije. 

 PABX funkcija – automatska pauza po biranju izlaznog prefiksa 

Uključivanje ove funkcije telefon koji je povezan na kućnu telefonsku centralu kao lokal, će po 

biranju izlaznog koda s centrale (npr. 9) i telefonskog broja napraviti malu vremensku pauzu. 

Funkciju aktivirate tako da: 

Pritisnite taster MENU, , a zatim tasterima  pronaĎite Base SET. Pritisnite taster. 

Telefon traži da unesete PIN kod. Fabrički PIN kod je 0000. Unesite kod i pritisnite OK taster. 

Pomoću tastera izaberite opciju PABX  i pritisnite OK. 

Displej ispisuje PABX 1. Pritisnite OK. Ako prethodno nije bilo unešenog prefiksa displej ispisuje 

Empty. Unesite prefix  (do 5 cifara) i pritisnite OK. 

Telefon poseduje i lokaciju PABX 2 na kojoj možete da unesete prefiks na isti način. 

Dial Mode – naĉin biranja. 

Vaš telefon podržava oba načina biranja: tonski i pulsni 

Ako je vaša centala starog tipa morate da prebacite način biranja na pulsni. 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite Base 

Set. Unesite PIN kod i pritisnite taster OK. PronaĎite opciju Dial Mode. Pritisnite taster OK. Pomoću 

tastera izaberite Tone ili Pulse i pritisnite OK.  

Flash Time – duţina flash-a 

R ili Flash taster na vašem telefonu služi za prebacivanje veze na kućnim telefonskim centralama. 

Imate mogućnost da izaberete Short – Medium –Long dužinu flasha. 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite Base 

Set. Unesite PIN kod i pritisnite taster OK. PronaĎite opciju Flash. Pritisnite taster OK. Pomoću 

tastera izaberite Short –Long i pritisnite OK.  

Modify PIN – promena PIN koda 

Pomoću PIN koda ulazi se u odreĎene menije koji su sigurnosnog tipa. Ako menjate PIN kod 

obavezno ga zapišite negde, obzirom da bez PIN koda nećete moći da promenite neke parametre 

telefona, a ako ga npr. zaključate ili aktivirate zabrane biranja, nećete moći da koristite većinu 

funkcija telefona. 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite Base 

Set. Unesite PIN kod i pritisnite taster OK. PronaĎite opciju MAST PIN. Pritisnite taster OK. Unesite 

novi PIN kod i  pritisnite OK. Unesite još jednom novi PIN kod  i pritisnite OK taster za potvrdu. 

BS Default – vraćanje parametara baze na fabriĉki postavljene 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite Base 

Set. Unesite PIN kod i pritisnite taster OK i pronaĎite opciju B RESET. Pritisnite taster OK. Displej 

ispisuje reset. Pritisnite OK taster za potvrdu ili Back za odustajanje. 

TOTALNI RESET BAZE 

U slučaju da zaboravite PIN kod ili ako se telefon ne ponaša kako treba, možete da uradite totalni 

reset telefona. 

PAŢNJA: totalnim resetom brišu se svi unešeni parametri i telefonski imenik. Takodje, slušalica 

mora ponovo da se prijavi na bazu. 

Postupak: 

Isljučite napajanje baze. 

Pritisnite i držite pritisnut CALL taster na bazi i istovremeno priključite napajanje baze. 

Kad dobijete 5 BIP tonova od baze otpustite taster CALL. 
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 Out of Range – izlaz iz dometa baze 

Ako se s vašom slušalicom krećete dok razgovarate, u trenutku lošeg prijema dobićete BIP zvukove u 

slušalici. Vratite se bliže bazi. 

Paging – pozivanje slušalica s baze 

U slučaju da zagubite slušalicu negde u stanu  možete da je pozovete kratkim pritiskom na taster 

CALL na bazi. Zvono na slušalici oglašava se cca 20 sek, a prekida se pritiskom na bilo koji taster. 

Redialing – Ponavljanje biranja zadnjeg ili zadnjih biranih brojeva 

Zadnjih 10 biranih brojeva memorišu se u Redial memoriju i možete da ih pogledate pre biranja, tako 

da malo duže pritisnite taster . Dobićete na displeju zadnji birani broj. Pritiskom na tastere  

dobijate prethodno birane brojeve u krug. 

PronaĎite broj kojeg želite ponovo da birate i pritisnite taster  ili spikerfon taster. 

Podešavanje jaĉine tona u slušalici u toku razgovora 

Vaš telefon poseduje nivoe glasnoće na slušalici od 1 – 10. Uobičajeni nivo je 5. Ako nekog 

sagovornika ne čujete dobro ili je zvuk preglasan, možete u toku razgovora da podesite nivo glasnoće 

tako da kratko pritisnete taster .  Ipak imajte na umu: previsok nivo glasnoće može da 

prouzrokuje izobličenje glasa, tako da preporučujemo niži nivo glasnoće (najbolji je fabrički 5). 

Ako u toku razgovora želite da isključite mikrofon, zbog neke interne konsultacije, koju ne želite da 

čuje drugi sagovornik, pritisnite kratko taster MENU. Displej ispisuje ikonicu Call Muted . Mikrofon 

uključujete pritiskom na isti taster. 

Zakljuĉavanje tastature 

Pritisnite taster MENU a zatim taster #. Displej pokazuje LOCKED . Tastaturu otključavate istim 

postupkom. 

Pregled Caller ID memorije 

Kad je telefon u stanju mirovanja, pritisnite taster MENU (displej ispisuje CALLLOGS) i zatim OK. 

Koristite tastere   da se pomerate po opcijama: MISSED (propušteni), RECEIVED (primljeni), 

DIALED (birani). Pritisnite OK taster da bi ušli u željenu memoriju. Pronadjite broj pomoću tastera 

.  Ako želite da uzvratite poziv pritisnite taster  da bi birali broj.  

Kopiranje broja iz Caller ID memorije u telefonski imenik 

Pronadjite broj u Caller ID memoriji. Pritisnite taster Menu. Displej ispisuje SAVE. Pritisnite MENU 

još jednom. Displej ispisuje NAME. Unesite ime ili naziv kontakta koristeći tastere alfanumeričke 

tastature i pritisnite MENU za kraj. 

Brisanje broja iz Caller ID memorije 

Pronadjite broj u Caller ID memoriji. Pritisnite taster MENU i pomoću tastera izaberite opciju Delete 

ili Delete All ako želite da obrišete sve brojeve iz memorije. Pritisnite OK.      

Telefonski imenik 

Vaš telefon poseduje 30 memorijskih lokacija na kojima je moguće uz svaki broj memorisati i ime 

osobe kojoj taj broj pripada (8 slovnih mesta). Svaki memorisani broj može da ima do maksimalno 25 

cifara.  

 

 Unos novih kontakata u telefonski imenik 

Nove kontakte u telefonski imenik unosite kad je telefon u stanju mirovanja. 

Pritisnite taster s oznakom OK.  Telefon ispisuje ADD.  

Pritisnite OK. Na liniji NAME unesite ime. Pritisnite OK.  

Displej ispisuje Number. Unesite broj telefona. Na kraju pritisnite taster  OK.  

Pozivanje brojeva iz telefonske memorije 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster  kratko. Displej ispisuje prvo ime po 

abecednom redu. Pritiskom na taster koji sadrži početno slovo kontakta odlazite direktno na taj 

kontakt ili grupu kontakata koji počinju sa tim imenom. Po imeniku možete da se pomerate 

korišćenjem tastera . Ako želite da vidite broj koji je pridružen imenu kratko pritisnite taster 

OK. Za biranje broja pritisnite taster  i telefon će automatski birati broj. 

Prepravka broja u telefonskom imeniku 

PronaĎite broj u telefonskom imeniku na način opisan u prethodnom pasusu. Ako želite da uradite 

izmenu u nazivu kontakta ili da promenite telefonski broj, pritisnite taster MENU. Pomoću tastera 

 izaberite opciju Edit i pritisnite taster OK. Promenite ime (koristite taster  C/  za brisanje 

pojedinačnih slova) i pritisnite OK. Promenite broj ako želite na isti način kao i ime i pritisnite OK. 

Pogrešno unešen broj brišete tasterom C/ . Izaberite OK za kraj.  

Brisanje brojeva iz telefonskog imenika 

PronaĎite broj u imeniku na prethodno opisan način. Pritisnite taster MENU. Izaberite opciju Delete  

ili Delete ALL (ako želite da obrišete sve kontakte)  i pritisnite taster OK.  

PROGRAMIRANJE TELEFONSKOG APARATA 

Podešavanje tona tastera 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite kratko taster MENU.  

Tasterima  izaberite HANDSET  i pritisnite OK. Izaberite KEYTONE i pritisnite OK. 

Kako je fabrički ton tastera uključen displej će ispisati Off. Pritiskom na taster potvrĎujete komandu i 

od tog trenutka telefon neće emitovati ton na pritisak bilo kojeg tastera.  

Ako ipak želite da uključite ton, ponovite postupak. 

Podešavanje jaĉine i melodija zvona na slušalici 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite kratko taster MENU.  

Tasterima  izaberite HANDSET  i pritisnite OK. 

Izaberite jednu od opcija koju želite da podesite: 

EXT RING (zvono t.j. melodija zvona na javni poziv) 

EXT VOL (jačina zvona za javni poziv) 

INT RING (zvono t.j. melodija zvona na interni poziv s druge slušalice) 

INT VOL (jačina zvona na interni poziv) 

Za podešavanje i izbor neke od opcija koristite tastere  i uvek OK za potvrdu. 

Lingua / Language – izbor jezika 

Fabrički, ovaj telefon dolazi sa podešenim italijanskim jezikom. Ako želite da izaberete neki drugi 

jezik sledite proceduru: 
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Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite 

IMP_PORT. Pritisnite taster OK i pronaĎite opciju LINGUA. Pritisnite taster OK i pomoću tastera 

 izaberite željeni jezik. Pritisnite taster OK za potvrdu izabranog. 

Rename HS – promena imena slušalice 

Fabrički slušalica nosi ime BRONDI. Možete da promenite ime tako da: 

kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite 

HANDSET. Pritisnite taster OK i pronaĎite opciju SET NAME. Pritisnite OK i pomoću tastera Clear 

izbrišite postojeće ime i tasterima alfanumeričke tastature unesite novo. Pritisnite OK za kraj.  

Auto Answer – automatsko odgovaranje kad se podigne slušalica s baze 

Kad je telefon na stanju mirovanja pritisnite taster MENU, a zatim tasterima  pronaĎite 

HANDSET. Pritisnite taster OK i pronaĎite opciju Auto Talk. Pritisnite taster jednom ili više puta  

Displej naizmenično ispisuje On ili Off. Ako je displej ispisao On i vi potvrdili pritiskom na taster 

OK to znači da će funkcija Auto Answer biti aktivna. 

Base Settings – podešavanje parametara baze 

Podešavanje parametara baze zahteva unošenje PIN koda. Fabrički postavljen PIN kod je 0000. 

Omogućavanje zabrane biranja 

Aktiviranjem ove funkcije biće zabranjeni pravci koji počinju nekim brojem kojeg možete da 

definišete na jednoj od 5 pozicija. 

Pritisnite MENU taster. 

Tasterima  pronaĎite BASE SET i pritisnite OK. Displej ispisuje PIN. Unesite PIN kod 

(fabrički postavljen kod je 0000). Pritisnite OK. 

Tasterima  pronaĎite BARRING i pritisnite OK. 

Displej ispisuje 1  ---- što predstavlja poziciju br. 1 za definisanje zabranjenog pravca. 

Telefon nudi mogućnost da unesete 5 različitih pravaca na poljima 1 – 5.  

Tasterima  izaberite polje i unesite zabranjeni pravac unošenjem do 4 početne cifre tog pravca. 

Ako unesete npr. 06 to će predstavljati zabranu svih pravaca mobilne telefonije. Za zabranu biranja 

inostranstva dovoljno je da unesete 99 ili 00. Pritisnite OK za potvrdu i na isti način ako je to 

potrebno podesite pravce na ostalim poljima. 

Zabranu biranja nekog pravca možete da isključite tako da po prethodno opisanoj proceduri na polju 

1,2,3,4 ili 5 obrišete unešeni prefiks korišćenjem tastera C i brisanje potvrdite tasterom OK. 

Podešavanje melodije i glasnoće zvona na bazi 

Pritisnite MENU taster. 

Tasterima  pronaĎite BASE SET i pritisnite OK. Displej ispisuje PIN. Unesite PIN kod 

(fabrički postavljen kod je 0000). Pritisnite OK. 

Tasterima  pronaĎite opciju B MELODY i pritisnite OK. Na raspolaganju imate 9 melodija. 

Tasterima  možete da se pomerate od melodije do melodije, pri čemu se čuje aktuelna melodija. 

Na željenoj melodiji pritisnite OK. 

Telefon vas vraća korak unatrag u meniju tako da pomoću tastera  možete da izaberete opciju B 

VOLUME (jačina zvona) i kad displej ispisuje B VOLUME pritisnite OK. Na raspolaganju imate 

jačine glasnoće 1 do 4. Jačinu birate pomoću tastera . Na željenoj glasnoći zvona pritisnite 

taster OK. 

Displej - ikonice 

      – pokazuje da postoji veza slušalice s bazom – treperi kad se veza izgubi 

 - upaljena pokazuje da je u toku interna veza 

  – telefon se koristi – veza u toku; treperi kad dolazi poziv 

 - upaljena pokazuje da je aktiviran spikerfon 

   - ikonica napunjenosti baterije. U toku punjenja ikonica menja boju od crvene ka plavoj. Kad je 

baterija prazna gubi se boja i ikonica treperi 

 - pali se kad se udje u pregled telefonskog imenika 

  - pali se kad se isključi mikrofon 

 - pokazuje da se po meniju možete pomerati gore/dole 

 - pali se kad u memoriji Caller ID postoje novi pozivi 

OSNOVNE OPERACIJE  

Na stanju mirovanja na displeju je prikazana ikonica koja pokazuje da postoji veza s bazom, ikonica 

napunjenosti baterije i naziv slušalice. 

Odgovoranja na dolazni poziv  

U toku trajanja razgovora sa sagovornikom na displeju se ispisuje dužina trajanja. 

Kod dolaznog poziva telefon zvoni i ispisuje se broj na displeju. Ako javna centrala ne prosleĎuje 

Caller ID informaciju, dobićete na displeju UNAVAILABLE ili PRIVATE ako je pozivaoc sakrio 

svoj broj.  Ako je broj s kojeg dolazi poziv već zabeležen u telefonskom imeniku aparata, na displeju 

se pojavljuje i ime pozivaoca. 

1. Pritisnite taster  da bi odgovorili na poziv.  

2. Za kraj razgovora uvek, obavezno pritisnite taster . 

Odlazni razgovori 

Postoje dve moguće verzije biranja brojeva za odlazne razgovore.  

Uobičajeno biranje 

1. Pritisnite taster   i sačekajte ton slobodnog biranja . 

2. Birajte broj, a na displeju se ispisuju unešene cifre . 

Predialing biranje 

Način biranja kao kod mobilnih telefonskih aparata. Unesite broj preko numeričke tastature. 

Displej pokazuje brojeve onako kao ste ih uneli. 

1. Ako ste uneli neku krivu cifru brišete je tasterom Clear , a ako taster Clear pritisnete duže od 2 

sek., brišu se sve cifre i telefon se vraća u stanje mirovanja. 

2. Pritisnite taster  i telefon se konektuje na liniju i bira unešeni broj.  

 

 


